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2) theey 12 erbad Fudah Sogidvecdd
A={(2,6),(6,2),(3,4),(4,3)}
n(A) =4 n(S) =36 BoFSRechS P(A)—
3) 4 ©03 PTHDB SR3a Fedod JoBRecdhr3
A={(2,2),(4,4),(2,6),(6,2),(3,5),(5,3)(6,6)}
n(A) =7 n(S) =36

Boziareohd P(A)—ng =

n(A) _
n(s) 36

n(4) _
n(s) 36

800 5) 30 BV BRI BeYTE AeS 0 BREITE e Beyleh B3 Breeers’. oberipIBe 2.00) HRaT
By woBwe Bhod Feadah BoglHvecdd3 BoBGB0NO 1) .00 eVZD AT By 2) 2.0 Ledd HdT By
Pze08 T n(S) =30+9=39
2.0t evgeh e By Fadah JoglEveod3d
n(A) =30 n(S) =39

Bogpeodd P(A)= "E‘s‘i =3

2,00 Be88 I3 $sa£ FB0d JoPBeohS
_ _ _n) _
n(A) =9 n(S) =39 ozidvech3d P(A)= (s 39

6) e.0th SBTBODE 30 2B &) 25 WeLSOLTH BWFS 29 VEYHEODY ORISR BoY) HRETeNE.
1) 23 200 2) 2.) Wevsobdly s} Fudah JoglEreodhd BoB&b@oNe.

7) 20th Segriobey 144 Seadtun)wdtEy 20 Searteh drexmeod DH3) evet Sendtieh sughmons.
2.2) &odn evgahaeacha aomh Seadodhdy SroBdeehees. Brennre8mengil SnoBdee)ue).
olrcipEEee 20w Seadobaly Sromddsehs ) Sroddegadha Faxod JoakEreadd SorsB0N.

8) 2.0th Beodyy 3 Som doReh B8 5 BR) o, Bewnod cdRGEBe 2.0th Bod Srioheeat.
3033 o (1) S0 (2) Sozd ¥y Bod O BODHS SoBREDB oFY?

9) 2,00 &3ty 2,06 Tesecadh 208 TerEay 3 B0 BTV HY) BB T STy
TRDUBTANDSC. BEROBD), BB DOFP 2.0 H9S08 BoTS, 3 83TE) Ve 3 m)%d&i) 2033, ee3039

Ceyses. agags Sreensy. BEose B3ty Sreend SogutechBabid), BoBHB0W.

10) 2,06 Do) 2 Fe eedd. 8o Fudobd) sdatves Bogdsseabdabay BoReod.

(1) 0@ B0 5 ehedd 2TOHBD (2) B 200 B 5 ehed b,
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SoBE M

O0B) BOeFCHS dea:aééa’s BDeBT08 Beeatish 9032

Se 3803 B0eB0R0E AredtE) 8Le8rd vFm SRERE AT VP 4.8 (HEeSe0 R
00T 2.08) DFPIITVOT 29BRO.

evme) X+y=14 & x-y=4

BOBT:
X+ y =14....(1)
Xx-§ =4

2x+0 =18 220eSTe (1) + (2)
= 2x =18 =..x=9
X =9 BSaha BwesTes (1) Teg st3eddwes
x+y=14 = 9+y=14 =Sy=14-9=5 = .y=5

evee2) 2x+3y =16 & x-2y =1
DOHIT:
2x+3y =16....(1) x2

7x +0 =35 0BT (1) + (2)
= 7x =35 =>..x=5
x =5 Bdabay Sewesten (2) S BleddmesT
2x+3y =16 = 2x5+3y =16
10+3y =16 = 3y=16-10
3y=6 =>.y=2,
8.3 DHEezed IR0 9B,

evoe 3) x+3y=1 & 2x-5y=13

20%0: X+3y-1 =0 & 2x-5y-13=0

a1=1 b1=3 C1=-1 az=2 bz=-5 Cz='13
X _ y _ 1
blc2—b2cl cla2—c2al alb2-—a2b1l
X _ y _
3x(—13) — (-5)x(-1) (-1)x2 — (—-13)x1 1x(-5) — 2x3

Teg
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X _ y _ 1
-39-5 —-2+13 -5-6

—-44
— x=4
-11

eV 4) 2x+y=5 & 3x+2y=8
2x+y-5=0 & 3x+2y-8=0
a1=2 bi=1 c1=-5 & a>=3 b2=2 c,=-8

> X _ y _ 1
SR8 iz bzl — claz_czal albz-azb1

X _ y _
1x(—8) — 2x(-5) (-5)x3 —(—8)x2 2x2 — 3x1
X y 1

_8+10 —-15+16 4-3

y
1

1
1

x=2 y=1

Se Sg€03 S0eBCRCE dreatdd) steBared Poy SRes TS P &3
HegeEe0 RS OI1RTIER) 2,00 IFPIVDOT 9BHO

1) x-y=2 & 2x-y=8 2) x-3y=7 & x-y=5 3) x+y=5 & 2x-3y=4

4) 3x+4y=10 & 2x-2y=2 5) 3x-5y=-4 & 9x-2y=7 6) x+y=7 & x-y=3

7) x+y=7 & x-y=1 8) 2x+5y=4 & x-5y=8  9) x+y=10 & x-y=2

10) 2x+y=5 & 3x+2y=8

1) 208 soh3a evglSdy 5 aedtd) Sadhieasd, vtvEdy 3 SRJtER) BB
00 adees) 9 BU0 FeJTE) Baboderhegd. svgady 3 eheddds etoad)y 2
SesEs) BHABS 63 adencs) 67 B3 Siodtdy) BesgthSa. soh3d eyl @)
g0e08ER) SoBSB0NO.

12) 2000 TeHeonolia) &osdodhen gl egoss Bredsh. el Jo heRF3e
5005 H8) 100 TR 3 deecntiedy Seg Jedi3od Beesleh. g 2.£3) 25
drecteh ded8a). 500 HR) 100 TR T 9ga) drecntsd) vaeh St HoBY
BORGBONO.
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SOBE 12

2hesd d&eree (AeeTOB CeTe3ss) WOB:2
eVt 1) Boteomhdeh (1,-1),(-4,6) &) (-3,-5)eadha Bahes adene SoBBBONO.
Somec:- (1,-1)  (-4,6)  (-3,-5)

(X1,Y1) (X2,¥2) (X3,¥3)
AVt ol &éesa&—c.iaih BRI e

ﬁABC:% {x1(y2 —¥3) + x2(y3 —y1) + x3(y1 — ¥2)}
sABC={1{(6 — (=5)} + (—){(-5) — (-1} + (-3)(—-1 - 6)}
BABC=; {11 + (—4)(—4) + (=3)(-7)}

sABC=; {11 + 16 + 21}

aABC=% X48

AABC=24
~ AABC&eree =36 23c30e00003ED.

et 2) otuwodiaed (-5,-1),(3,-5)3) (5,2) eechs gahas agens SOBRSBONO.

BOFT:- ﬁABC:% {x1(y2 —y3) +x2(y3 —y1) + x3(y1 — ¥2)
sABC=> [(=5){(—5) = 2)} + 3{(2 — (-1} + 5{(-1) — (-5)}
sABC=> {(=5)(~7)} + {3(3) + 5(4)}

sABC=> (35 + 9 + 20}

aABC=% X64

AABC=32
-~ AABCa&erae =32 23c30e003038D.

et 3) (2,3) (-1,0)& (2,-4) 2308x3800 evoet Sghan ageres)y SoBSHBOO.
DOFIT:- X1=2,X2=-1, X3=2, y1=3, y>=0, &y3=-4
Sahad agere =%X[x1(y2 —¥3) + x2(¥3 — y1) + x3(y1 — ¥2)]
= X[2({0 — (-} + (-D{(-4) — 3)} + 2(3 - 0)]
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=~ X[2X4 + (—1)X(=7) + 2X3]

= X[8+7 + 6]
=§ X21
o gabes agese =10.5 BBSHRTCLD.

e 4) (7,-2) (5,1)& (3,k) omhcs SoECemeti8a00gd k ob 38 Bo@éacwe.

Sahes ddecae =%X[x1(y2 —¥3) +x2(y3 —y1) + x3(y1 — y2)]

“X[7(1 - K) + 5(k — (—2)) + 3(-2 — 1)]=0

“X[7(1 - K) + 5(k + 2) + 3(—3)]=0

~X[7 — 7k + 5k + 10 — 9]=0
—2Kk+8=0
2k=8 k=
k=4
evce 5) (8,1) (k,-4)& (2,-5) mociceh ISgdemrsmmegd k ob 38 Zorsacwe.

Babesd agese = %X[x1()’z —y3) +x2(y3 — y1) + x3(y1 — ¥2)]
“X[8(—4 — (=5)) + k(-5 — 1) + 2(1 — (—4))]=0
8(—4+5)+k(-6)+2(1+4)=0

8—6k+10=0 —6k+18=0
6k=18

6k=18 k=—

18
6
k=3

evwe 8) (1,5)(2,3) D) (-2,-11) 202 20ciceh dceEdemetise 20w QLE0NS.
e 7) (3,5) (-1,-2)&(2,-4) 2006503808 evoens gahen adenesa) BoBGBONO.
ewe 8) (0,0) (-5,8)&(-9,0) 2omhtuod evotd ahed adenesa) B0BSBBOWO.
et 9) (1,7) (-5,3)&(6,2) 280603808 600wt gahat adenedal) SoBSBONO.

eute 10) (7,0) (-5,0)&(0,8) 200603808 ev0eRE gahet adenedal)y SoBSHBOND.
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SoBE 13

Q0B 290tHTE FBIDT BT D) P Bt VR  VOB; 2 VP 3

eVTRBOEIED:
1) 2.0 B (-7,1) 200 e BhBeehaw) ©dd Zeodd) (-5,4) 8OYS BT ey SOBEHBOWO
d=y/(xz — x1)% + (2 — ¥1)?
(-71) DB (-6,4) T8 IBDaI TS = B0 B2y
=/(=5 - (=7)2 + (4 - 1)?
=/(-=5+7)2 + (3)2

=V/4+9 =J/13
2) (25) DR (x, —7) vohTE IO BRCD) 13 86xA X Sdohay BorB@0NS BB BOBTE IROI Bed

d=y/(xz — x1)2 + (¥2 — ¥1)?
13=\/(x — 2)%2 + (-7 — 5)2
13=y/(x — 2)2 + (—12)2

13=/(x — 2)2 + 144 sorswac
132 = (x — 2)? + 144
169-144=(x — 2)?2

(x—2)2=25

x—2=145

x—2=5 xX—2=-5
x=5+2 x=-5+2

x=17 x=-3
3) (-3,10) S (6,-8) VoTHITRY, VeV BeasesoBE DGO ACKE ToOBHTR), 0RO

SgederhddS dcderzoosred (X,Y)

:(XZ+X1 y2+y1) — (6+(—3) —8+10)
2 2 2 ' 2

3 2 3
=G.)=G. 1)
4) owdeh (4,-5) 3, (6,3) achs Seameaodd gy 200HdT dLecBROBAERY BoRHB0WO

B0®HC:- X1 =4,X, =6,y1=—-5,y, =3

4+6 -5+3 10 -2
:{T’ 2 P = =53 “P= (5,-1)

5) xomdeh (4,-5) DR (6,3) &eabmesteh (2:5) adha P aderzrostisa) so@déaone.
x1=4x,=6,y;=-5y,=3

_ mxz+nxqy myz+nyq

P=] > m+n J

2x6+5x4 Zx3+5x(—5)]
245 ? 245

12+20 6-25

P = —

[P, 52
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7)

(5,-2),(6,4) D) (7,-2) 2.0t Ihgedrgabasle ?

BOFT:- AB=/ (x; — x1)% + (V2 — ¥1)?
=/ (6 —5)% + {4—(-2)? =/(1)? + (6)?
=/1+36 AB =/37
BC=y/ (x2 — x1)? + (¥2 — ¥1)?
=V{7 -6 +{(-2) -4}
=V/1+ 36
BC =V/37
CA=/(x2 —x1)% + (¥2 — ¥1)?
=/{5-7}2 + {(-2)~(-2)}
CA=4 =2 *~AB =BC =V37 am 208 Jhguesgahes.
(1,5),(2,3) &) (-2,-11) zoticeh 8ceSemesmees?

BOBT:- AB=/ (x5 — x1)2 + (Y2 — y1)?

=/(2-1)2+ (3 -5)2

=/(D? + (-2)?

AB= V1 + 4=V5

BC=y/ (X2 — x1)2 + (¥2 — ¥1)?
=/{(=2) - @F +{(-1) - B)F
=/(—9)? + (-14)?
=V16+ 196

BC =v212

CA=\/(xz —x1)2 + (y2 — y1)?

1)
1)
13)

14)
15)

)
17)

=V{(=2) - 1 +{(-11)-5)
=/(=3)” + (-16)

=v/9 4+ 256 CA =1V/265
(4,-5) D) (8,3)08Y Seova CeaeaoBaay 206D 2:5 Y 2O, VTC ALET0TTE) BORBDEHBONO

(6,4) 20aH (2,1) DY) (7,6) WoRTERY JeoxE SearRaOBBIY olps BTBEY HLTOTBL OTTY
BOREBOWO.

(-1,k) SR (-3,10) D) (6,-8) w0TEY JeoOTEB SearaoB) oleas whEescy dTRANSS. D) k B8
B0RHBOWO.

(2:3) D) (4, 7) wOWTETY Jeoe3 SeaR0REH DGRPIOTHDT IETOS BSORBBOND.

(81) SR (6, 6) 290T)TE IRIOIT BRS BORGBOWO.

(23) D) (0, x) 290608 IRT Beda) 5 sOGS X Bdoby SOBDSBONO.

AB sxaeacha 80 Seod (2,-3) ehd) B aiv (1,4) 863 0 2900093 dulecZeostE) BoBSBONO.
(1,7 ) D) (4, -3 ) 20638y JeoDa Seara0BSIY, 2 : 3 8 ¥TSHY FOWS BVORAT ATeTOBHEIY
BOREHBOWO.

(-2,1), (4,6), (6,-3) adeczroztish Boudzencha Zabasd Sgddsobay BoBdsacne.

(1,-3), (-3,0), (4,1) dTeeDOBTED BPTTHeODES Fehesed) Lo VeDGeed) Fghe: KO TP,

C&: 208508 oF° 0DHITBY SBSFSR TOTO ZBDed eheer Soesdeeded 9449513643




SOBE 14

aRBReEE thewd Seheb. ®OS: 2
SVTRBOEITED:
1) X2 —7X + 12 azhddeesod semg@cddy Sodbacwe.
BeFT:- X2 -TX + 12 +12

=Xx2-4x-3x+12 -4 4 \‘-3
=X (x-4) -3(x-4)

=(x-4)(x-3)
X-4 =0 or x—3=0
= X=3 or x=4
L X2-TX + 12 adadeesod BeEScsh 3 & 4.

2) 5x2 + 13x + 8 azdsdeedod BecBo8d) BoREaoe.

BoFed:-  5Xx2+ 13X + 8 +j@-40\

=5x2 + 8x+5x +8  +8
=X (5x+8)+1(5x+8)

=(5x+8)(x+1)
5x+8=0 or x+1=0

+5

= X=— or x=-1
» 5X’+ 13X + 8 amateesod Beq@os — & -1

3) 3x* + 2x — 8 amBdeesod ZeaEdHd) BoBBAOS.
D0®0:- 3X% + 2X — 8 _81{3/:-24\.
=3x2 +6x- 4x - 8 +6 -4
=3X(X+2)-4(x+2)
=(x+2)(3x-4)
X+2=0 or 3x-4=0
4
= X=-2 O X=-=
3
e Bdom aREresTd BrEtua) SorRbacwe.
1) 6x2 -3-7x 2) 2x%%-3x -5 3) 2x2— 8x +6 4) x2—-7x-18
5) x2 +7x +10 6) 6x%-13x + 6
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BeE0E deg ) theer) Seegs Stradistiregohd)y SoB&B0O.

1) eacdod deg — w3) Beeg — seths SdramEdresabsy S0mEE0E.
geEes: @, B deb Besdddnde.

Bacidod deg a+f =" ooy af =—
Jocadnieesd= X2- (a + f) x+ af
-9 -3
=x* (5 ) x+ (3)
=x2+> X-> 3 oo cetswact
=2x2+9x-3
2) BecEcE deg V3 &) dheey % s00)8 SoraRBAReS0NR), BOBERONO.
80®0: @ , f e BraEcEnCy.

geScE deg a+ B =3  chwey af =
J0cadnieesd= X2 - (a + B) x+ af

1
3

=x2-\/3_x+§ 3 eood beddooacs

=3x2 —3/3 x +1

3) Bacidod deg — wbd) Doy , EDE SocamEieedoy ZoWBA0NS.

Zewmes: & , B Ot deaEcgeds.
Beidod deg a+f =" cmegaf=,
Jocamneesd= X2- (a + f) x+ af

— 2. (-1 1
= x2- ( 2 ) X+ 2
= x2+i X+ % 4 oo by
=4x2 +x +1
4) eisaagédé dee % DR dosae% -1 86a SoraBEuRegobd) SOBSBOoD.

5) BeqEod Seg V5 &3 theee) g sodha SocaBiseegdobad) SoB&HAoND.
6) BegB0d g 4 D3 theer) 1 8oE Soradsiresobd) BoBSBOO.

7) BeE0E 8o -5 8 heey % 8O SCeRBReg0obh) BSOBBBOWD.
8) BedE0d Heg V3 =) TheseR) 3 8O STraBIELReSab ) SOBEBWO.
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SoBE 15

BB FTIST: QOTB2

1) (2 +5x% + 5x + 8) a@msteegobaly (x° 4 3x — 2) 003 FROd Py ) Bed
BOBSHB0O
x2+3x—2[x3+5x2+5x+8| x+2

x3 4+ 3x% —2x

) () ()

2x* +7x+ 8
2x* +6x—4
OO NGy

o0y = X+2 Bez = (x +12)

2) (6x* + 13x% + 13x% + 30x + 20) 003 oy Sdues acha wssteesodn (3x% +
2x + 5) 008 8800 2etaerhdu?
2x* +3x—1
3x% +2x+ 5| 6x* + 13x3 + 13x2 + 30x + 20
6x* + 4x3 + 10x>
() () ()
9x3 + 3x% + 30x + 20
9x3 + 6x% + 15x
) () ()
—3x% + 15x + 20
—3x2-2x-5
() () ()
17x + 15 B8ohdemod @3 = 17x + 15
3) (x* 4+ 2x3 — 2x% 4+ x — 1) aBB3ReEB oY, Seawes achas amedeegody (x2 +
2x — 3) 008 8BpeHee FCuNDS?
x> +2x—-3| x*+2x3 -2x2+x-1 x*+1
x* + 2x3 — 3x?
() () (#)
x> +x—-1
x*+2x—3
() () ()
—x+ 2 BRasdemd o8 = x — 2
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4) (x? + 3x% 4+ 2x + 5) avEdeesobay (2X + 1 + x?) 006 grad TGy BH) ek S0BSBBONO.
5) (x* 4+ 2x3 — 2x% + x — 1) av@deesaly (¥ + 2x — 3) 003 2ROd Ty D) Bek SOBSBOND.
6) (7x3 + 4x* — x — 10) 23y Seawes achs ametresaly (2x% + 3x — 2 ) 008 ddeRTe0
DRCaTRHS3?
) (23 —3x% + ax — 10) 3 u8333D (x — 5) =33 a 33 SoBé@OWO.

p(x) = (& — 3x% + ax — 10)

x—5),px) 3 v338e0we’ p(5) = 0

p(5)=(53-3x5%2+ax5-10)

=125-75+5a—-10

0 =40+ 5a

5a =-40
a= %‘0 a=-8
2) (4x* +2x3 — 3x% + 8x + 5a)3 wBIIEBD (X + 2) &BS a B3 BoBDeb@OWS.
3) (x3 — 6x% + 6x + a)3 WBIZTY (x — 3) &3S a 33 SoBDB@OWO.

4 (3x*+5x3 —7x% + 2x + 2) 3 ¥B333cID (** + 3x + 1) solecde Boesd.
1) (2x* — 3x3 — 3x% + 6x — 2) amadeesod 2 Bex@ceh V2 S8 —V2 63 ©sd
QT draajéédédh BOBIGHBOO.

Bo®ed: 2 ErqEce V2 &) —V2 3 theeg (xr — V2)(x + V2) = x* -2
(2x* — 3x3 — 3x% + 6x — 2) 28)3SRedobdy X% — 2 00 geOTdeD

x: -2 2x4—3x3—3x2+6x—2 2x2 —-3x+1
2 — 0x3 — 4x?

(+) (+)

%+Ox+

2_
)
o

2x% — 3x + 1 33 o8B0

2x> —3x+1 1x2 = +2

2x2 —2x—x+1 Y
2x(x—1)—-1(x—1)

x-1)2x—-1)=0

x—-1)=0 2x—-1)=0

1
x=1 X ==
2

e sed@oeh 13 5

2) 3x* + 6x3 — 2x% — 10x — 5) amscresod 2 Bea@de \E By — \E 603 o ooy Bea@ctay
BORBIGBOD.
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REDCE RRgtED

1) DEPOBO FedaD TRy T
a,a+da+2d,a+3d........a+ (n—1)d.
2) BEWOFO Fepan N Fe TE FOMHEBHOID TN
An=a+(n-1)d
3) TEoPoTC Fedon FRTO N TEOY INTT),
Sp = g[Za + (n—1)d]
4) [oon TRNODS poa%ms FTNT FOMSHBOIVT THF :

n(n+1)
Sn =T

FOWSHBOID TS -

8. wlidrien soaoasud Dyeseceh
r s see, C = 2ar
3T dgewr, A = nr?
7} BRETORY, BRHOOTLS BEEOTOVOBE FOTE WO =

0
— X 27T
360°

0 Bvepomy, RvodTOD BEIEOBTOVOBE DGEE =

6 2
— X r
360°

2. gabzcieh
7 ey Tbean © FEO
AD AE

DB~ EC
BOTTREQD— O TSOO

AB AC
DB~ EC

BOTTREOD-2 T THO
AB _ AC
AD — AE

LOTTDEAL-3 O [THFHO
AB BC AC
AD ~ DE  AE

FEadnoy GEdeans TEC

AC? = AB? + BC?

7. Ader Zmns Ceanricld
> S0E) Wormne oSS BT,
d=(xt2=x)*+ (2 — )2
TR WOT) B} SHEROT WorndE AT, d = /X2 + 2

>
> o TR BRS,

— |Ma2X24m Xy
p(x, }’) -
my+m;

may2 +m1y1]
my+m;

)

> Sumgwors Be3, p(X,Y) =l - =

2950005 HGent

A=% 17z = 31) + 2%,(ys —y1) + x3(y1 = y2)]

3. wdid oegdadiel desed,s Aibesiciarie doen
r doudienly dsae
@ x+hby+cey, =0, ax+byy+c, =0

8. Dogy oo
7 QEED PAEND WRLSIEQD
a=(bxq)+r
gy = (mws anmg)+dezz
» (a,b)os .o X (a,b)ovsvmw=aXxb

SHOD FoOT TOTVOOY | BAEST
poﬂ,s (Sin]

ew

a; by e Seafere

—_— —

a, by

a0omse §C
TOFO BARFD
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